

Execuție lucrări pentru proiectul "Înființare centru pentru activități educative și culturale în cartierul Livada", cod SMIS 126041

I.D.: 64408066

Data publicării	20.12.21	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziționarea executării lucrărilor de construire și dotare a unei clădiri destinată activităților educative, culturale și recreative și modernizarea drumului de acces către obiectivul de investiții este parte din Planul de achiziții a contractului de finanțare nr. 4828/08.10.2019, cod SMIS 126041. Principala activitatea a proiectului constă în construirea unui corp independent de clădire (regim de înălțime parter), având în plan forma dreptunghiulară de 23 X 11,35m, regim de înălțime parter, o suprafață construită / desfășurată de 250 mp, clădire destinate utilizării publice pentru activități educative, culturale și recreative și, de asemenea, modernizarea străzii Violonist Ion Voicu, strada secundară care asigură accesul la clădirea ce se va realiza prin proiect. Terenul pe care va fi amplasată clădirea are o suprafață de 623mp iar strada este de categoria a III-a, cu o lungime de 378,53m, conform Proiectului tehnic realizat de SC KOMORA SRL. Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investiției publice Obiectivele proiectului sunt corelate cu obiectivele Programului Operațional Regional 2014-2020 în cadrul apelului de proiecte pe Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale. Obiectivele specifice al proiectului: 1.Regenerarea fizică a cartierului Livada din municipiul Calarasi prin imbunatatirea mediului construit. 2.Reducerea numarului populatiei aflata in risc de excluziune sociala in cartierul Livada prin investii in dezvoltarea functiilor sociale și comunitare și consolidarea coeziunii sociale . 3.Asigurarea oportunitatii pentru membrii comunitatii de a-și dezvolta întregul potențial, indiferent de originea socială, prin dotarea lor cu abilitățile, cunoștințele și experiența necesare pentru a-și atinge pe deplin acest potențial, pentru a se forma ca persoane cu încredere în sine și în forțele proprii, cetățeni responsabili și contribuabili la dezvoltarea societății 4.Crearea unui climat social pozitiv pentru participarea socială a grupurilor vulnerabile prin creșterea toleranței, reducerea discriminării și creșterea încrederii în instituțiile care asigură servicii sociale integrate la nivel comunitar. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: cu 12 zile inainte de data limita depunerii ofertelor. Termenul-limita in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este: cu 6 zile inainte de data limita depunerii ofertelor.